ERRATUM

On page 767 of Nakaya *et al.* (**10**, 765–775; 2008), "zona pellucida" should be "area pellucida" and in the Author Contributions statement, "Y.S." should be "Y.N."; these have been corrected online.